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DISCURSO ASC - LANÇAMENTO DO ROADMAP DO CIMENTO - ABRIL/2019 

 

PALAVRAS MINISTRO BENTO ALBUQUERQUE 

 

 

SENHORAS E SENHORES, BOM DIA. 

 

EM PRIMEIRO LUGAR, AGRADEÇO A OPORTUNIDADE CRIADA PELO DR. 

PAULO CAMILLO VARGAS PENNA, PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO 

BRASILEIRA DE CIMENTO PORTLAND, DE REALIZAR ESSE 

PRONUNCIAMENTO NESTE LANÇAMENTO DO ROADMAP DO CIMENTO. 

 

DA MESMA FORMA QUE A INDÚSTRIA DO CIMENTO, AQUI PRESENTE E 

REPRESENTADA, O GOVERNO BRASILEIRO, REPRESENTADO NESTE EVENTO 

PELO MINISTÉRIO DE MINAS E ENERGIA, ACREDITA E REALIZA TODOS OS 

ESFORÇOS PARA QUE AO LONGO DESTE 2019 O BRASIL RETOME O 

CRESCIMENTO ECONÔMICO, QUE BENEFICIARÁ TODOS OS SETORES 

PRODUTIVOS, BEM COMO A GERAÇÃO DE EMPREGO E RENDA PARA A 

POPULAÇÃO BRASILEIRA.  

 

COMO ENFATIZO EM DIVERSAS OPORTUNIDADES, NOS EMPENHAREMOS 

NO DIÁLOGO REPUBLICANO E TRANSPARENTE COM TODOS OS SETORES DA 

SOCIEDADE BRASILEIRA, EM ESPECIAL, COM O SETOR PRODUTIVO, QUE 

UTILIZA A ENERGIA ELÉTRICA COMO INSUMO. 

 

FIRMO TRÊS CONCEITOS COMO COMPROMISSO E INSTRUMENTO DE 

NOSSA GESTÃO À FRENTE DO MINISTÉRIO DE MINAS E ENERGIA: 
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- GOVERNANÇA: A GOVERNANÇA SERÁ APERFEIÇOADA COM A 

DESBUROCRATIZAÇÃO DOS PROCESSOS E COM O FORTALECIMENTO DAS 

ESTRUTURAS FINALÍSTICAS, MELHORANDO A CAPACIDADE DE RESPOSTA 

AOS INTERESSES DA SOCIEDADE; 

 

- ESTABILIDADE REGULATÓRIA E JURÍDICA: GARANTIREMOS A 

ESTABILIDADE REGULATÓRIA E JURÍDICA, COM A PLENA APLICAÇÃO DAS 

REGRAS E REGULAMENTOS QUE BALIZAM O FUNCIONAMENTO DO 

MERCADO; 

 

- PREVISIBILIDADE: A GOVERNANÇA FORTALECERÁ A PUBLICIDADE 

PARA QUE OS INVESTIDORES E A ECONOMIA POSSAM SE PREPARAR PARA 

RESPONDER ÀS OPORTUNIDADES. 

 

AO PERSERGUIR ESSES CONCEITOS, CONSEQUENTEMENTE, O BRASIL 

CONTARÁ COM UM MERCADO MAIS COMPETITIVO, COM MAIS 

INVESTIMENTO, PODENDO LEVAR MELHORES SERVIÇOS À SOCIEDADE. 

 

JULGO BASTANTE PROPÍCIA A OCASIÃO PARA SALIENTAR OS ESFORÇOS 

ENVIDADOS PELO MME OBJETIVANDO REDUZIR O CUSTO E GARANTIR O 

SUPRIMENTO DA ENERGIA ELÉTRICA AO MERCADO BRASILEIRO. ESSES 

FATORES GANHAM RELEVÂNCIA QUANDO TRATADOS DO SEGMENTO 

ELETROINTENSIVO, PARA O QUAL A ENERGIA ELÉTRICA É VITAL. 

 

QUERO PARABENIZAR AS INICIATIVAS EMPREENDIDAS PELA 

INDÚSTRIA BRASILEIRA DE CIMENTO PORTLAND, QUE BUSCA CONCILIAR 

DESENVOLVIMENTO HUMANO, CRESCIMENTO ECONÔMICO E 

SUSTENTABILIDADE AMBIENTAL, A EXEMPLO DOS ESFORÇOS REALIZADOS 

PARA REDUZIR AS EMISSÕES DE CO2 E A MELHORIA DA EFICIÊNCIA 

ENERGÉTICA DAS UNIDADES PRODUTIVAS, ATÉ 2050; BEM COMO DA 
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DIVERSIFICAÇÃO DA MATRIZ E INTRODUÇÃO DE RENOVÁVEIS, COM O USO 

DE COMBUSTÍVEIS ALTERNATIVOS, COMO BIOMASSA E RESÍDUOS PARA 

COPROCESSAMENTO. 

 

COM SERENIDADE E TRANSPARÊNCIA, SEMPRE EM NOME DO 

INTERESSE PÚBLICO, TRABALHAREMOS PARA QUE O BRASIL 

FORTALEÇA SUAS CAPACIDADES E PARA QUE POSSAMOS ABRIR NOVO 

CAPÍTULO DE PROSPERIDADE EM NOSSA HISTÓRIA. 

 

MUITO OBRIGADO !!! 


